

2018.7.10 現在  
 (第4次改訂版用)

上級標準テキスト 冷凍空調技術 空調編 第4次改訂版 正誤一覧

頁	該当箇所	誤	正
16	右下から6行目 式(2.10)	$x = \frac{M_w R_w}{M_a R_a}$	$x = \frac{M_w r_w}{M_a r_a}$
35	左上から6行目 式(3.11)	$q_n = \sum_{j=0}^n W L_j$	$q_n = \sum_{j=0}^n W L_j H$
85	左下から9行目	他の時簡	他の時間
177	左下から3行目	図 2.5	図 6.5
191	左下から8行目	(Hdro	(Hydro
193	右上から2行目	$\Delta h_3 : t_{L1} + 0.4\Delta t_L$	$\Delta h_3 : t_{L1} - 0.4\Delta t_L$
193	右上から3行目	$\Delta h_4 : t_{L1} + 0.1\Delta t_L$	$\Delta h_4 : t_{L1} - 0.1\Delta t_L$
219	右下から1行目	式(7.12)	式(7.17)
220	右上から10行目	式(7.11)	式(7.16)
221	右上から4行目	表 7.11	表 7.10
223	左下から3行目	仕様書に基づい,	仕様書に基づいて,